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» (n réceav et tovjoure réalisable <il ny a pas de vifles impaires.

014 dic,bare f/ Iah receav rouf/'ek cam,boré 0/ Iah en Cemé/e a/e vi//ef' re//‘éeg' por U/ef' Exem,b/e : le réceav circulaire

routes. (Jn cantonnier doit vérifier [€tat de ces routes en ne pascant quune , . -— A
» Un réceav est réalicable sovs conditions ¢il y a 2 villee impaires et elles

le foi ha ' lec afin doptimi .1l a
ceule foic par chacune dentre elles afin doptimicer con temps. Il a en vepricentent la vile de dévart ot darrivée.

Exemple : e réceav linéaire (ﬂ]]]]ﬂ[[[[[p—.—ﬂﬂ]lﬂﬂmb

» Un réceav est imposcible ¢il y a v nombre différent de 0 et 2 villee impaires.

revanche le droit de pascer plusieurs fois par une méme ville.

Probleme : On cherche a cavoir dans quels cas de figure de tels déplacements
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cont poss /blec. Exem,b/e : le réceav en flocon

-

-~

3

= .

. >3 3 :
y = » . . - -
. » " - ?.A.;& - T ,;7 Yo y : -
F -
' -’ 5 L . -

(orrque [0 o vn réceav en pont comme ci-dessove, on utilice la fechm‘que

/ du mineur :

On imagine un mineur qui ce deplace au hasard sur le réceav, jusquau moment
o il se retrouve blogué. A ce moment, il crée une route cupplémentaire pouvr

refoindre [autre partie du réceav. Il accomplit le recte du chemin, puis détruit

Ville paire : | ? ' (o rovte. Il a done trouvé le bon chemin.
Ville doa partent va nombre pair de routec.

(////e ImpAire :
—‘7 Ville doi partent va nombre impair de routes.
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